T-79.3001 Kevat 2009
Logiikka tietotekniikassa: perusteet

Laskuharjoitus 6 (lauselogiikka 7.2 — 8.4)

5.3. —-6.3. ja 16.3. 2009

Harjoitusteht avat
1. Osoita resoluutiolla, etta

{avbvc,a— (b~c),c—avb b—avc,a—bvc}=bAc.

2. Nayta edellisessa tehtavassa muodostamasi kljaslkko toteutumattomaksi
kayttaen DPLL-algoritmia.

3. Osoita, etta mielivaltainen klausuulijouki®voidaan redusoida klausuuli-
joukoksir (S) seuraavasti:

— r(S) sisaltaa korkeintaan 3-literaalisia klausuuleja, ja
— S€ sSATjos ja vain jos (S) € SAT.

Demoteh&vat

Luentomoniste, tehtavat 7.3—-7.9 ja 8.1-8.6.



